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BILAN DE FIN DE FORMATION PROMOTION  

Septembre 2019 
Année COVID 19 

A envoyer en fin de formation (retour par mail) 
NOM : 
Prénom :   «  36 » ont répondu 
 
 
Entourez le chiffre correspondant à votre taux de satisfaction (0 pas du tout 
satisfait.10 très satisfait) 
 
Satisfaction globale du contenu de la formation : 0. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10 
 
Satisfaction globale de l’organisation de la formation : 0. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 .8. 9. 10 
 
 
 

En ce qui concerne le site internet de l’IFAS 
 
 

1- Avez-vous trouvé facilement les documents recherchés sur le site TEAMS ? 
 

X oui   non  Sinon, pourquoi ?                                    
36/36 
 
 
 
 
 

2- Les documents et cours à votre disposition vous ont-ils été utiles ? 
 

X oui   non  Sinon, pourquoi ?                                     
36/36 
 
 
 

 
 
 

En ce qui concerne le secrétariat de l’IFAS 
 

1- Le secrétariat a-t-il pu répondre à vos attentes ? 
 

X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 
 



 
 

 
 

En ce qui concerne la rentrée 
 

1- Les informations concernant les modalités administratives de la rentrée ont-
elles correspondu à vos attentes? 

 
X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 
 
 
 
 

2- L’intervention de Pôle Emploi et du Conseil Régional a-t-elle été : 
 
 

- explicite X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
                     36/36 
 
 
- suffisante     X oui   non  Sinon, en quoi ? 
                       36/36 
 
 
 

3- Les explications concernant les obligations vaccinales ont-elles été assez 
précises ? 

 
X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 

 
 
 
4- Le prestataire responsable de la vente des tenues de stage a-t-il répondu à 
vos attentes ? 

 
X oui 
36/36   non  Sinon, pourquoi ? 
 
 
 

 
 

En ce qui concerne les enseignements 
 
 

1- La liste de fournitures a-t-elle été en adéquation avec vos besoins ? 
 

X oui  X non  Sinon, pourquoi ? 
35/36                        1/36                         La paire de ciseaux ne sert à rien 
 

 
 



2- Les livres suivants vous ont-ils paru nécessaires pendant la formation ? 
 

 Recueil des principaux textes relatifs au DEAS 
X oui   non 
36/36 
 Le livre d’anatomie 
X oui   non 
36/36 
 Les fiches de soins : règles d’ORR 
X oui   non 
36/36 
 L’observation aide-soignante (facultatif) non renseigné pour 15  
X  oui   non 
21/36 
 

3- Les explications données en début de formation ont-elles été assez claires ? 
 

 oui  X non  Sinon, pourquoi ? cela concerne les bac pro                       
30/36                      6/36 
 
 

 
 

4- Les plannings de cours étaient ils facilement accessibles ? 
 
 X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 
 
 
 
 

5- L’accessibilité aux différentes salles de cours hors temps d’enseignement 
vous a-t-il été utile ? 

 
X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 
 
 
 
 
 

6- Les objectifs opérationnels de chaque cours vous ont-ils été utiles ? 
 
 X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 
 
 
 

6- Les différents types de cours vous ont-ils aidés dans votre apprentissage ? 
 

 Cours magistraux 
 X oui   X non Sinon, pourquoi ?trop bruyants à l’amphi 
30/36                        6/36 les formatrices devraient être plus présentes à 
l’amphi 
 



 
 

 Travaux dirigés 
 X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 
 
 
 Travaux pratiques 
 X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 

 
 

 
 Etudes de cas concrets 
 X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 
 
 Les cours en ligne via TEAMS pendant la période COVID ? 
 X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 
 
 
 

En ce qui concerne les stages 
 
 
 
1- Les préparations de stage vous ont-elles aidées pour le bon déroulement 

des stages ? 
 

 X oui   non  Sinon, pourquoi ? 
36/36 
 
 
 

 
2- Les informations données dans les livrets « infostages » disponibles en 

salle A vous ont-elles permis de vous projeter dans le stage ? 
 

 X oui   X non  Sinon, pourquoi ?pas à jour 
30/36                       6/36 
 

 
 
 

3- L’encadrement formatif par les formatrices sur le terrain de stage a-t-il 
répondu à vos attentes ? 

 
 X oui   X non  Sinon, pourquoi ? 
35/36                       1/36 
 
 
 

 
 



4- L’organisation concernant l’attribution du stage optionnel vous a-t-elle 
satisfaite ? 

 
 X oui 
36/36   non Sinon, pourquoi ? 
  
 
5- L’organisation pour la préparation du dernier stage (période COVID) vous 

a-t-elle satisfaite ? (par TEAMS BACASSP/par Téléphone Cursus complet) 
 

 X oui   non   
36/36 
Si oui, en quoi ? explications très claires 
 
 
Si non, pourquoi ? 

 
 
 
 
 
 

En ce qui concerne les analyses de pratiques professionnelles (APP) 
 
 
Les différentes analyses de pratiques professionnelles vous ont permis : 
 

 De personnaliser et d’adapter vos différentes prises en charge 
 X oui   non 

 
 De progresser dans votre futur positionnement professionnel 
 X oui   non 
 
 De réfléchir à votre projet professionnel 
 X oui   non 

 
 
Commentez votre réponse : moment de partage, meilleure compréhension de 
situations, rassurant d’échanger… 
 
 
 
 
 

En ce qui concerne le suivi pédagogique 
 
 

1- Le suivi personnalisé vous a-t-il aidé ? 
 X oui   non 

 
2- Le temps d’entretien de suivi pédagogique était il suffisant ? 
 X oui   non 

 
3- Quels bénéfices en avez-vous tiré ? 



Encouragements, et motivation des formatrices, ne pas abandonner les efforts 
fournis, réponses aux questions posées, rassurant, formatrices très à l’écoute… 
 

Commentez vos réponses : 
 
 
 
 
 

 
 

En ce qui concerne la période particulière liée à la pandémie COVID 
Du 16 mars au 3 juillet  

 
 
1- L’accompagnement sur le plan pédagogique par les formateurs vous a-t-il 

semblé adapté ? 
 
 X oui   non 
36/36 
Si oui ; en quoi ? 
Les explications ont toujours été très claires pour tout moment particulier 
 
Si non, pourquoi ? 
 
 

2- L’accompagnement par les secrétaires (informations, réponses aux 
questions…) vous a -t-il été utile ? 
 
 X oui   non 
36/36 
Si oui ; en quoi ? pour tout 
Très à l’écoute, très aidant 
 
Si non, pourquoi ? 
 
 

3- L’accompagnement par la Directrice vous a -t-il été utile ? 
 
 X oui   non 
36/36 
Si oui ; en quoi ? 
Les petits mots d’encouragement tous les jours tant pour la formation que 
pour des informations et des situations plus légères également… 
 
Si non, pourquoi ? 
 
  

 
4- D’une façon globale, avez-vous pu avoir des réponses rapides et explicites à 

vos questions ? 
 
 X oui   non 

           36/36 
 



 
 

5- Quels bénéfices avez-vous tiré de cette expérience ? (Élèves mobilisés ou 
non en service de soins) 

 
Commentez vos réponses : vraiment visualiser le métier de soignant au 

quotidien et en situation d’urgence, affirmer ou confirmer mon choix, vivre une crise 
sanitaire et mieux comprendre l’hygiène hospitalière… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6- Quelles ont été pour vous les principales difficultés rencontrées ? 
 
Commentez vos réponses : la peur de ramener la covid à domicile, BCP de 

stress, transmettre aux proches, familles, enfants, ne pas être retournés en cours, 
les cours en ligne, manque de stages, nous ne sommes pas prêts, les décès sans la 
présence possible de la famille, organisation familiale difficile, pas de transport 
possible par rapport aux horaires de stage, pas d’ordinateur…. 

 
 

 
 
 
 
 

 
Suggestions personnelles pour l’ensemble de l’année de Formation 

 
- Les informations aux BAC ASSP doivent être faits avec les cursus complets 
- Plus de formatrices pendant les cours magistraux pour éviter les 

débordements 
- Eviter de mettre trop de stages chez les PA surtout quand on vient d’EHPAD 
- Plus de sanction quand téléphone portable, film regardé pendant les cours, 

jeux faits etc… 
- Sentiment de ne pas être formé complètement 
- Plus de cours en mode vidéos, films… 
- L’équipe de formatrices ne doit pas changer, toutes différentes mais très 

complémentaires… 
- Directrice et secrétaires :ne rien changer ! Equipe formidable 
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BILAN DE FIN DE FORMATION PROMOTION  

Janvier 2020 
Année COVID 19 

NOM : 
Prénom : 
 
 
Entourez le chiffre correspondant à votre taux de satisfaction (0 pas du tout 
satisfait.10 très satisfait) 
 
Satisfaction globale du contenu de la formation : 0. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10 
 
Satisfaction globale de l’organisation de la formation : 0. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 .8. 9. 10 
 
 
 

En ce qui concerne le site internet de l’IFAS 
 
 

1- Avez-vous trouvé facilement les documents recherchés sur le site TEAMS ? 
 

72  oui  2  non  Sinon, pourquoi ? 
 
 
 
 
 

2- Les documents et cours à votre disposition vous ont-ils été utiles ? 
 

74  oui   non  Sinon, pourquoi ? 
 
 
 

 
 
 

En ce qui concerne le secrétariat de l’IFAS 
 

1- Le secrétariat a-t-il pu répondre à vos attentes ? 
 

74  oui   non  Sinon, pourquoi ? 
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En ce qui concerne la rentrée 

 
1- Les informations concernant les modalités administratives de la rentrée ont-

elles correspondu à vos attentes ? 
 

72  oui   non  Sinon, pourquoi ?  2 NC/NSPP 
 
 
 
 
 

2- L’intervention de Pôle Emploi a-t-elle été : 
 
 

68 explicite  oui  2  non  Sinon, pourquoi ? 25 NC/NSPP 
 
 
 
48- suffisante      oui  3  non Sinon, en quoi ? 23 NC/NSPP 
 
 
 
 

3- Les explications concernant les obligations vaccinales ont-elles été assez 
précises ? 

 
68  oui  3  non  Sinon, pourquoi ? 3 NC/NSPP 
 

 
 
 
4- Le prestataire responsable de la vente des tenues de stage a-t-il répondu à 
vos attentes ? 

 
66  oui  3  non  Sinon, pourquoi ? 3 NC/NSPP 
 
 
 

 
 

En ce qui concerne les enseignements 
 
 

1- La liste de fournitures a-t-elle été en adéquation avec vos besoins ? 
 

71  oui  1  non  Sinon, pourquoi ? 2 NC/NSPP 
 
 

 
 

2- Les livres suivants vous ont-ils paru nécessaires pendant la formation ? 
 

 Recueil des principaux textes relatifs au DEAS 
64  oui  6  non                        4 NC/NSPP 
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 Le livre d’anatomie 
70  oui  4  non 
 
 Les fiches de soins : règles d’ORR 
72  oui  2  non 
 
 
 

 
3- Les plannings de cours étaient ils facilement accessibles ? 
 

74  oui   non  Sinon, pourquoi ?    
 
 
 
 
 

4- L’accessibilité aux différentes salles de cours hors temps d’enseignement 
vous a-t-il été utile ? 

 
68  oui  5  non  Sinon, pourquoi ?   1 NC/NSPP 
 
 
 
 
 

6- Les objectifs opérationnels de chaque cours vous ont-ils été utiles ? 
 
74  oui   non  Sinon, pourquoi ? 
 
 
 
 

5- Les différents types de cours vous ont-ils aidés dans votre apprentissage ? 
 

 Cours magistraux 
72  oui  1  non  Sinon, pourquoi ?      1 NC/NSPP 
 
 

 
 

 Travaux dirigés 
73  oui   non  Sinon, pourquoi ?           1 NC/NSPP 
 
 
 
 Travaux pratiques 
70  oui  3  non  Sinon, pourquoi ?       1 NC/NSPP 
 

 
 

 
 Etudes de cas concrets 
71  oui  1 non  Sinon, pourquoi ?      2 NC/NSPP 
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 Les cours en ligne via TEAMS pendant la période COVID ? 
66  oui  2  non  Sinon, pourquoi ?    5 NC/NSPP 
 
 
 
 

En ce qui concerne les stages 
 
 
 
1- Les préparations de stage vous ont-elles aidées pour le bon déroulement 

des stages ? 
 

73  oui   non  Sinon, pourquoi ?      1 NC/NSPP 
 
 
36  oui   non  Sinon, pourquoi ? 39 NC/NSPP       
 
Les préparations de stage via Team’ vous ont-elles aidées pour le bon 
déroulement des stages ? 
 
68  oui  1  non  Sinon, pourquoi ?         5 NC/NSPP 
 
 

 
 

 
 
 

2- L’encadrement formatif par les formatrices sur le terrain de stage a-t-il 
répondu à vos attentes ? 

 
68  oui  3  non  Sinon, pourquoi ?        3 NC/NSPP 
 
 
 
 

 
 
3- L’organisation concernant l’attribution du stage optionnel vous a-t-elle 

satisfaite ? 
 

55  oui  2  non  Sinon, pourquoi ?     17 NC/NSPP 
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En ce qui concerne le suivi pédagogique 

 
 

1- Le suivi personnalisé vous a-t-il aidé ? 
65  oui  5  non 4 NC/NSPP 

 
 

2- Quels bénéfices en avez-vous tiré ? 
 

 
 

Commentez vos réponses : 
 
 
 
 
 

 
 

En ce qui concerne la période particulière liée à la pandémie COVID 
Du 16 mars au 31 juillet  

 
 
1- L’accompagnement sur le plan pédagogique par les formateurs vous a-t-il 

semblé adapté ? 
 
65  oui  5  non  4 NC /NSPP 
 
Si oui ; en quoi ? 
 
 
Si non, pourquoi ? 
 
 

2- L’accompagnement par les secrétaires (informations, réponses aux 
questions…) vous a -t-il été utile ? 
 
72  oui   non 1 NC/NSPP 
 
Si oui ; en quoi ? 
 
 
Si non, pourquoi ? 
 
 

3- L’accompagnement par la Directrice vous a -t-il été utile ? 
 
64  oui  1  non       9 NC/NSPP 
 
Si oui ; en quoi ? 
 
 
Si non, pourquoi ? 
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4- D’une façon globale, avez-vous pu avoir des réponses rapides et explicites à 

vos questions ? 
 
69 oui   non           5 NC/NSPP 

 
 
 
 

5- Quels bénéfices avez-vous tiré de cette expérience ? (Élèves mobilisés ou 
non ) 

 
Commentez vos réponses : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6- Quelles ont été pour vous les principales difficultés rencontrées ? 
 
Commentez vos réponses : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7- A combien de temps  estimez vous votre travail personnel durant  la  période 

de confinement ?  
 
∆ 0-10%         ∆ 10-30%          ∆ 30-60%            ∆ 60-80%                    ∆ 80-100% 
     1  4   22  28    16 
 
Commentez vos réponses : 3 NC/NSPP 
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8- A combien de temps estimez-vous votre travail personnel à la maison au 

regard du module 3 ? 
 
∆ 0-10%         ∆ 10-30%          ∆ 30-60%            ∆ 60-80%                    ∆ 80-100% 
 1  1   25  27    18 
 

2 NC/NSPP 
Commentez vos réponses : 
 
 

 
9- Avant votre entrée à l’IFAS, vous avez suivi une préparation d’entrée en 

formation en avez-vous tiré des bénéfices, si oui, lesquels ? ( A détailler) 
 
 
 
 
 
 
 

a. Quelles notions auriez-vous souhaité aborder ?   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Suggestions personnelles pour l’ensemble de l’année de Formation 
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